

Чувствуй

Ароматная экспозиция

Духи – это характер, отражение внутреннего мира каждого человека. И выбирать их нужно очень тщательно. А уж «носить» особые ароматы – вообще целое мастерство...

В библиотеке на Крутицкой открыта, наверное, самая ароматная выставка в нашем городе: «Мечта во флаконе». Экспозиция – сотни уникальных ароматов, каждый из которых – настоящее произведение искусства разных времен. Здесь можно почувствовать аромат духов, которые были популярны еще до революции и увидеть флакончики с парфюмом начала нашего столетия. Винтажная парфюмерия – доминанта экспозиции, а ее главной героиней стала женщина, жившая в советский период истории. Ее образ помогают воссоздать творческие работы художника Юлии Шадриной, фитодизайнера Ирины Сусловой, аксессуары, а также уникальные костюмы 50-х годов прошлого века. А вот главный организатор выставки – коллекционер Светлана Лукина.

Духи женщина начала коллекционировать с детства: духами «Шарм», пользовалась ее мама. Этот подарок был от близкой подруги-балерины.

На выставке можно почувствовать и массу других парфюмерных изысков: «Красная Москва», «Шанель», «Тет-а-тет», «Елена», «Наташа» и др.

Парфюмерия – неотъемлемая часть художественной культуры, неразрывно связанная с другими видами и жанрами искусства. Чтобы подчеркнуть эту мысль, на выставке представлены репродукции малоизвестных картин именитых художников (Анри Матисса, Кирилла Кустодиева, Ильи Mashкова и др.), в композиции которых присутствуют духи. Также экспозиция включает произведения классической литературы и цитаты из книг знаменитых писателей, имеющие отношения к концепции проекта. Кроме того, выставка содержит уникальные издания об истории создания известных ароматов.

На выставке «Мечта во флаконе» можно узнать, как правильно хранить парфюм, какие ароматы были популярны в прошлом столетии и много других тонкостей. Ну и, конечно, ощутить вокруг себя шлейф разных ароматов, окунуться в парфюмерное облако.

